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10 října, 2024

Zpráva WEF: Čínský digitální jüan slouží jako model
CBDC, který snižuje závislost na hotovosti

necenzurovanapravda.cz/2024/10/zprava-wef-cinsky-digitalni-juan-slouzi-jako-model-cbdc-ktery-snizuje-zavislost-
na-hotovosti

Světové ekonomické fórum (WEF) je jasným důkazem faktu, že
žádný multipolární svět neexistuje. Čína je již nejen jedním z
hlavních účastníků zimních srazů v Davosu, ale především
organizátorem pravidelných letních setkání WEF.

Není tedy divu, že některé inspirace přicházejí právě z této asijské
země – a nyní zejména co se týká zkušeností s programovatelnou
digitální měnou a systémem sociálních kreditů.

Ten byl již otestován na části společnosti (zatím to nebylo zavedeno
v rámci celé země), kdy poslušní jsou odměňováni, zatímco
neposlušní jsou trestáni.

„Digitální jüan Číny slouží světu jako model digitální měny centrální
banky (CBDC), protože snižuje závislost na fyzické hotovosti a
zároveň demokratizuje přístup k bankovním službám,“ uvádí zpráva
Světového ekonomického fóra (WEF).

Zpráva „Globální postupy finančního začleňování: Případové
studie z Číny, Indie a USA,“  zveřejněná 8. října, chválí Čínu za to,
že zavedla programovatelný digitální jüan, který podporuje to, co
autoři nazývají „finanční začleňování“ prostřednictvím demokratizace
bankovních služeb.

„Snížením závislosti na fyzické hotovosti a demokratizací přístupu k bankovním
službám slouží digitální jüan jako model pro použití CBDC k posílení finančního
začlenění.“

WEF, „Global Financial Inclusion Practices,“ říjen 2024

Ale u čínského CBDC je také naprogramováno datum expirace:
Utraťte, nebo zmizí, což znamená, že platnost měny vyprší.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/zprava-wef-cinsky-digitalni-juan-slouzi-jako-model-cbdc-ktery-snizuje-zavislost-na-hotovosti/
https://www3.weforum.org/docs/WEF_Financial_Inclusion_Cases_2024.pdf
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Pokud se vaše sociální kreditní skóre dostane tak nízko, že se
dostanete na černou listinu, úřad vaši digitální peněženku okamžitě
zakáže.

Zpráva WEF byla vytvořena ve spolupráci s pekingskou školou
financí Čínské lidové banky Tsinghua University, která byla založena
29. března 2012 jako společný podnik mezi univerzitou a Čínskou
lidovou bankou (PBC).

Ve zprávě se samozřejmě nehovoří o tom, jak je CBDC propojitelná
s ID a systémem sociálních kreditů.

Místo toho zpráva říká:

„Zavedení čínského digitálního jüanu sehrálo důležitou roli při
podpoře finančního začlenění tím, že se finanční služby staly
dostupnějšími pro populaci s nedostatečnými službami.

Snížením závislosti na fyzické hotovosti a integrací digitálního
jüanu do každodenních transakcí, a to i v oblastech se špatnou
síťovou konektivitou, pomohl e-CNY přivést do formálního
finančního systému jednotlivce bez bankovního účtu nebo s
nedostatečným bankovním účtem.“

Watch Video At: https://youtu.be/TXOJSUpJz1w

https://eng.pbcsf.tsinghua.edu.cn/About/Overview.htm
https://youtu.be/TXOJSUpJz1w
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V rámci čínského sociálního kreditního systému dostávají občané
kreditní skóre na základě jejich online a offline chování. Je to
systém, který odměňuje „dobré“ chování, jako je trávení času se
staršími lidmi, a zároveň trestá „špatné“ chování, jako je kritika vlády
nebo trávení příliš mnoho času hraním videoher.

Když je „důvěra“ narušena v jedné oblasti, všude jsou omezení – což
znamená, že občané, kteří se dopustí i menších přestupků, mohou
být zařazeni na černou listinu a pak mít omezeno cestování,
návštěvy restaurací, pronájem domu nebo dokonce pojištění.

Podle čínského státního kanálu CGTN se to stalo již více než 30
milionům občanů.

„Digitální jüan způsobil revoluci ve finančním prostředí Suzhou a
posílil finanční začlenění poskytováním širšího a pohodlnějšího
přístupu k cenově dostupným službám […]

S důkladnou pozorností věnovanou infrastruktuře, regulaci,
technologiím a vzdělávání nabízí přístup Suzhou osvědčený model
pro města po celém světě.“

WEF, „Global Financial Inclusion Practices,“ říjen 2024

CBDC jsou nástrojem kontroly.

Pokud jste v Číně uvedeni na černém seznamu sociálního kreditního
systému, okamžitě jste zbaveni bankovních účtů a je vám zakázáno
používat digitální peněženku WeChat a Alipay:

Zpráva WEF zdůrazňuje, jak čínské CBDC způsobilo revoluci ve
finančním prostředí města Su-čou, a uvádí, že Su-čou je
osvědčeným modelem pro města po celém světě.

Podle zprávy: „Su-čou, prominentně vystupující v pilotních fázích
CBDC, vyniká jako lídr v přijímání digitálního jüanu v Číně.



4/4

Město nejen vyzkoušelo tradiční využití, ale také prozkoumalo
inovativní aplikace integrací digitálního jüanu s místní dopravou
a vládními službami, čímž zvýšilo jeho užitečnost a přijetí mezi
obyvateli .

Například uživatelé s digitální jüanovou peněženkou se mohou
dotknout obrazovkou telefonu turniketu na stanicích metra, což
jim umožňuje snadný přístup ke stanici.“

Autoři ve svém příkladu modelového města nezmínili, že CBDC
nemohou fungovat bez propojení s digitální identitou člověka, a že
jak CBDC, tak digitální ID jsou dvě ze tří klíčových součástí digitální
veřejné infrastruktury (DPI), které také zahrnuje masivní výměnu dat.

V Číně nemohou uživatelé s nízkým sociálním kreditním skóre
používat své digitální jüanové peněženky na svých telefonech k
průchodu turnikety v metru.

A podle WEF je to modelový systém pro svět!!!

CBDC ve spojení s ID a systémem sociálních kreditů je přesně to, co
WEF dlouhodobě prosazuje. Čína, coby jedna z hlavních testovacích
zemí, je podle WEF úspěšným vzorem pro celý svět.

V bezhotovostním světě by se jednalo o nástroj ovládání mas, o
jakém se dosud žádnému diktátorovi ani nesnilo.

Nyní mají tento nástroj na dosah. Stačí jen zavést CBDC, ID a zrušit
hotovost a kryptoměny.

Jak jednoduché…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 4.8]

 
 

https://sociable.co/?s=digital+public+infrastructure

